
Second Year Higher Secondary Examination March 2023 

Accountancy with Computerised Accounting 

Time: 2.15 hrs           Score: 60 

Section – I  (Accountancy)  40 score 

PART A 

(Answer all questions. Each question carries one mark.) 

1) _______ account is prepared for the distribution of profit among partners. 

 a) Partner’s Capital A/c   b) P&L Appropriation A/c 

 c) Partner’s Current A/c   d) Profit & Loss A/c 

2) In the absence of agreement partners are entitled for interest on loan @ _____ 

3) Goodwill brought in by the new partner is shared by the old partner in _____ ratio. 

 a) Gaining ratio   b) Sacrificing ratio 

 c)New ratio    d) Equally 

4) Revaluation account is debited with _________ 

 a) Increase in Asset  b) Decrease in Liability. 

 c) Decrease in Asset.  d) Both a & b 

5) Gaining ratio = _________ 

 a) New ratio – Old ratio  b) Old ratio – New ratio 

 c) Old ratio + New ratio  d) None of these 

6) The amount due to the deceased partner is transferred to ________ A/c. 

7) At the time of dissolution of a firm, unrecorded asset is debited to __________ A/c 

 a) Revaluation A/c   b) Realisation A/c 

 c) Capital A/c   d) None of these 

PART B 

(Answer all Questions. Each carry 2 marks.) 

8) A partner regularly withdraws Rs. 5000 at the beginning of each month. Calculate the interest 
on drawings @ 6% per annum. 

9) List out any four factors affecting value of good will. 

10) Write down any two differences between Gaining ratio and Sacrificing ratio.  



വിഭാഗം - I   (അക്കൗണ്ടൻസി)   40 സ്കാർ 

ഭാഗം എ 

(എല്ലാ ച ാദ്യങ്ങൾക്കും ഉത്തരും നൽകകക. ഓചരാ ച ാദ്യത്തിനകും ഒരക മാർക്്.) 

1) പങ്കാളികൾക്ിടയിൽ ല്ാഭും വിതരണും ച യ്യുന്നതിനായി _______ അക്ൗണ്ട് തയ്യാറാക്ിയിട്ടുണ്ട്. 

 a) പങ്കാളിയകചട മൂല്ധനും A/c   b) P&L Appropriation A/c 

 c) പങ്കാളിയകചട Current A/c    d) Profit & Loss A/c 

2) കരാറിന്ചറ അഭാവത്തിൽ പങ്കാളികൾക്് വായ്പയകചട പല്ിശയ്ക്് അർഹതയകണ്ട് @ _____ 

3) പകതിയ പങ്കാളി ചകാണ്ടകവരകന്ന ഗകഡ്‌വിൽ പഴയ പങ്കാളി _____ അനകപാതത്തിൽ പങ്കിടകന്നക. 

 a) ചനട്ട അനകപാതും     b) തയാഗ അനകപാതും 

 c)പകതിയ അനകപാതും    d) തകല്യമായി 

4) പകനർമൂല്യനിർണയ അക്ൗണ്ട് _________ ഉപചയാഗിച്ച് ചെബിറ്റ് ച യ്തക 

 a) ആസ്തിയിൽ വർദ്ധനവ്   b) ബാധയതയിൽ കകറവ്. 

 സി) ആസ്തിയിൽ കകറവ്.   d) എ & ബി രണ്ടകും 

5) ചനട്ട അനകപാതും = _________ 

 a) പകതിയ അനകപാതും - പഴയ അനകപാതും  b) പഴയ അനകപാതും - പകതിയ അനകപാതും 

 c) പഴയ അനകപാതും + പകതിയ അനകപാതും   d) ഇചതാന്നകും അല്ല 

6) മരിച്ച പങ്കാളിക്് നൽചകണ്ട തകക ________ A/c ചല്ക്് ട്ടാൻസ്ഫർ ച യ്യുന്നക. 

7) ഒരക സ്ഥാപനും പിരിച്ചുവിടകന്ന സമയത്ത്, ചരഖചെടകത്താത്ത അസറ്റ് __________ A/c ചല്ക്് ചെബിറ്റ് ച യ്യുന്നക 

 a) പകനർമൂല്യനിർണയും A/c    b) റിയലല്ചസഷൻ A/c 

 c) കയാപിറ്റൽ A/c      d) ഇവചയാന്നകും അല്ല 

ഭാഗം ബി 

(എല്ലാ ച ാദ്യങ്ങൾക്കും ഉത്തരും നൽകകക. ഓചരാന്നിനകും 2 മാർക്്.) 

8) ഒരക പങ്കാളി പതിവായി ഓചരാ മാസത്തിന്ചറയകും തകടക്ത്തിൽ 5000 രൂപ പിൻവല്ിക്കന്നക. 
ചട്ൊയിുംഗകകളുചട പല്ിശ ട്പതിവർഷും @ 6% നിരക്കിൽ കണക്ാക്കക. 

9) ഗുഡ്‌വില്ലിന്റെ മൂല്യചത്ത ബാധിക്കന്ന ഏചതങ്കില്കും നാല് ഘടകങ്ങൾ പട്ടികചെടകത്തകക. 

10) ചഗയിൻ ചറചഷയായകും തയാഗാനകപാതവകും തമ്മില്കള്ള ഏചതങ്കില്കും രണ്ട് വയതയാസങ്ങൾ 

എഴകതകക. 

 

 

 



PART C 

(Answer any three questions. Each question carries 3 marks.) 

11) Sanjith and Ranjith started business on 01.01.2021 with capitals of Rs 80,000 and Rs 60,000. As 

per the partnership agreement, Sanjith is to receive a salary of Rs 1000 per month. Interest on 

capital is to be allowed at 6% p.a. The profits are to be shared by the partners in the ratio of 3:2. 

During the year firm made a net profit of Rs 1,20,000 before charging salary and interest on 

capital. Prepare Profit and Loss Appropriation A/c. 

12) Calculate the value of goodwill by three years of purchase of super profit from the following. 

 a) Total capital employed Rs. 5,00,000 b) Normal rate of return 10% p.a 

 c) Average profit for last five years Rs.70,000 

13) Point out any three differences between Revaluation A/c and Realisation A/c. 

14) John and Pradeep are partners in a firm sharing profits and losses in the ratio 3:2. On 

01.01.2021 they admit Arun for 1/4th share. On the date of admission, General reserve appears at 

Rs 24,000 and P/L Account (Debit balance) Rs 12000. Give Journal entries for the adjustment of 

General reserve and P/L Account (Debit balance). 

15) Write Journal entry for the following at the time of dissolution of a partnership firm. 

 a) General reserve  b) Partners Loan account  c) Realisation Expense 

PART D 

(Answer all questions. Each carry four marks.) 

16) Ajith, Binoy and Chandran are partners in a firm. Binoy retires from the firm on 01.01.2020.  

On his date of retirement, Rs 80,000 is due to him. Ajith and Chandran promised to pay the amount 

in  4 equal annual installments together with interests at 12% p.a. Prepare Binoy’s loan account. 

17) X,Y & Z are partners in a firm sharing Profits and Losses in the ratio 5:3:2, with a condition that 

Z will get a guaranteed minimum of Rs 14,000. X and Y will bear any excess over 2/10th share going 

to Z. The Profit of the firm in respect of the year are Rs 50,000. Calculate the profit available for 

each partner. 

18) A,B and C were partners in a firm, sharing profits and losses in the ratio of 4:2:1. The firm closes 

its books on 31st March every year. C died on 1st October 2018. His capital account has an opening 

balance of Rs 20,000. Prepare C’s Capital account on the basis of the following. 

1) The goodwill be valued at 3 years purchase of average profits of the previous five years. 

The     average profit of previous five years was 16,000. 

2) Revaluation profit was Rs 18,000 

3) Profit for the year 2017-18 was Rs 50,000 



ഭാഗം സി  

(ഏചതങ്കില്കും മൂന്ന് ച ാദ്യങ്ങൾക്് ഉത്തരും നൽകകക. ഓചരാ ച ാദ്യത്തിനകും 3 മാർക്്) 

11) സഞ്ജിത്തകും രഞ്ജിത്തകും 01.01.2021 ന് 80,000 രൂപയകും 60,000 രൂപയകും മൂല്ധനവകമായി 
ബിസിനസ് ആരുംഭിച്ചു. പാർട്ണർഷിെ് കരാർ ട്പകാരും ട്പതിമാസും 1000 രൂപ സഞ്ജിത്തിന് 

ശമ്പളും ല്ഭിക്ണും. മൂല്ധനത്തിചേല്കള്ള പല്ിശ 6% pa ൽ അനകവദ്ിക്ണും, ല്ാഭും 3:2 എന്ന 

അനകപാതത്തിൽ പങ്കാളികൾ പങ്കിടണും. ശമ്പളവകും മൂല്ധനത്തിന്ചറ പല്ിശയകും ഈടാക്കന്നതിന് 

മകമ്പ് സ്ഥാപനും വർഷത്തിൽ 1,20,000 രൂപ അറ്റാദ്ായും ചനടി. Profit and Loss Appropriation A/c 

തയ്യാറാക്കക. 

12) താചഴെറയകന്നവയിൽ നിന്ന് സൂെർ ല്ാഭും വാങ്ങകന്ന മൂന്ന് വർഷും ചകാണ്ട് ഗകഡ്‌വിൽ മൂല്യും 

കണക്ാക്കക. 

 a) ചമാത്തും മൂല്ധനും രൂ . 5,00,000  b) സാധാരണ റിചട്ടൺ നിരക്് 10% pa 

 c) കഴിഞ്ഞ അഞ്ച് വർഷചത്ത ശരാശരി ല്ാഭും 70,000 രൂപ 

13) Revaluation A/c, Realization A/c എന്നിവ തമ്മില്കള്ള ഏചതങ്കില്കും മൂന്ന് വയതയാസങ്ങൾ 

 ൂണ്ടിക്ാണിക്കക. 

14) ചജാണകും ട്പദ്ീപകും 3:2 എന്ന അനകപാതത്തിൽ ല്ാഭനഷ്ടങ്ങൾ പങ്കിടകന്ന സ്ഥാപനത്തിൽ 

പങ്കാളികളാണ്. 01.01.2021-ന് അവർ അരകണിചന 1/4 - ചഷയറിനായി സമ്മതിച്ചു . ട്പചവശന 

തീയതിയിൽ, ജനറൽ റിസർവ് 24,000 രൂപയില്കും പി/എൽ അക്ൗണ്ട് (ചെബിറ്റ് ബാല്ൻസ്) 12000 

രൂപയില്കും ദ്ൃശയമാകകും. ജനറൽ റിസർവ്, പി/എൽ അക്ൗണ്ട് (ചെബിറ്റ് ബാല്ൻസ്) 

ട്കമീകരിക്കന്നതിനകള്ള ചജണൽ എൻട്ടികൾ നൽകകക. 

15) ഒരക പങ്കാളിത്ത സ്ഥാപനും പിരിച്ചുവിടകന്ന സമയത്ത് ഇനിെറയകന്നവയ്ക്ായി ചജണൽ എൻട്ടി 
എഴകതകക. 

a) ചപാതക കരകതൽ    b) പങ്കാളികളുചട ചല്ാൺ അക്ൗണ്ട്  c)  റിയലല്ചസഷൻ ച ല്വ് 

ഭാഗം ഡി 

(എല്ലാ ച ാദ്യങ്ങൾക്കും ഉത്തരും നൽകകക. ഓചരാന്നിനകും നാല് മാർക്്.) 

16) അജിത്ത്, ബിചനായ് ,  ട്രൻ എന്നിവർ ഒരക സ്ഥാപനത്തിൽ പങ്കാളികളാണ്. ബിചനായ് 

01.01.2020-ന് സ്ഥാപനത്തിൽ നിന്ന് വിരമിക്കന്നക. വിരമിക്കന്ന തീയതിയിൽ 80,000 രൂപ 

അചേഹത്തിന് നൽകാനകണ്ട്. അജിത്തകും  ട്രനകും തകക 4 തകല്യ വാർഷിക ഗെകക്ളായി 12%  പല്ിശ 

സഹിതും നൽക ാം എന്ന് സമ്മതിച്ചു. ബിചനായിയകചട ചല്ാൺ അക്ൗണ്ട് തയ്യാറാക്കക.  

17) X,Y&Z   5:3:2 എന്ന അനകപാതത്തിൽ ല്ാഭനഷ്ടങ്ങൾ പങ്കിടകന്ന ഒരക സ്ഥാപനത്തിചല് പങ്കാളികളാണ്  .

Z-ന് കകറഞ്ഞത് 14,000 രൂപ ല് ഭാം നൽക ാം എന്ന് X & Y ഉറെ് നൽകിയിട്ടുണ്ട്.  വർഷവകമായി 
ബന്ധചെട്ട് സ്ഥാപനത്തിന്ചറ ല്ാഭും 50,000 രൂപയാണ്. ഓചരാ പങ്കാളിക്കും ല്ഭയമായ ല്ാഭും 

കണക്ാക്കക. 

 



PART E 

(Answer any one. Each question carries six marks.) 

19) Kiran and Anil were partners who were sharing Profits and Losses equally. Their balance 

sheet as on 31.03.2020 was as follows 

Liabilities Amount Assets Amount 
Capital Ac  Cash 6000 
              Kiran 60000 Debtors 40000 
              Anil 40000 Stock 80000 
Creditors 60000 Furniture 10000 
B/P 6000 P/M 30000 
 1,66,000  1,66,000 

Akhil is admitted as a partner on the date of balance sheet on the following terms: 

• Akhil will bring in Rs 80.000 as his capital. 

• P/M will be increased by Rs 10,000 

• Furniture should be appreciated by 20% 

• Stock should be reduced by Rs 6000 

• Provision for bad doubtful debts is to be created at 5% on debtors 

• Creditors be reduced by Rs 2000 

Prepare Revaluation A/c and Capital A/c of the partners. 

20) P, Q and R were partners sharing Profits and Losses in the ratio 2:2:1. On January 01, 2010, the 

balance sheet was as follows. 

Liabilities Amount Assets Amount 
Reserve 10000 Bank  24400 
Creditors 24000 Debtors                                   16000  
Capital  Less Provision                        400 15600 
                      P 30000 Stock 12000 
                      Q 24000 Furniture 4000 
                      R 12000 Building 44000 
 1,00,000  1,00,000 

Firm was dissolved on that date. Assets released as follows: 

  Debtors  - 14000 

  Stock  - 10000 

  Furniture  - 2000 

  Building - 50000 

Creditors were settled for Rs 22000. Expense on realisation were Rs 2000. 

Prepare Ledger accounts to close the books of the firm. 

 



18) A,B,C എന്നിവർ 4:2:1 എന്ന അനകപാതത്തിൽ ല്ാഭനഷ്ടങ്ങൾ പങ്കിട്ടുചകാണ്ട് ഒരക സ്ഥാപനത്തിൽ 

പങ്ക ളികള ണ്. എല്ലാ വർഷവകും മാർച്ച് 31 ന് സ്ഥാപനും അതിന്ചറ പകസ്തകങ്ങൾ അടയ്ക്കന്നക . 

സി 2018 ഒകചടാബർ 1-ന് മരിച്ചു. അചേഹത്തിന്ചറ മൂല്ധന അക്ൗണ്ടിൽ 20,000 രൂപ ഓെണിുംഗ് 

ബാല്ൻസ് ഉണ്ട്. ഇനി  പറയകന്നവയകചട അടിസ്ഥാനത്തിൽ സി  യകചട മൂല്ധന അക്ൗണ്ട് 
തയ്യാറാക്കക. 

1) കഴിഞ്ഞ അഞ്ച് വർഷചത്ത ശരാശരി ല്ാഭത്തിന്ചറ 3 വർഷചത്ത വാങ്ങല്ിൽ ഗകഡ്‌വിൽ 

മൂല്യും കണക്ാക്കന്നക. കഴിഞ്ഞ അഞ്ച് വർഷചത്ത ശരാശരി ല്ാഭും 16,000 ആയിരകന്നക. 

2) പകനർമൂല്യനിർണയ ല്ാഭും 18,000 രൂപയായിരകന്നക 

3) 2017-18 വർഷചത്ത ല്ാഭും 50,000 രൂപയാണ് 

ഭാഗം ഇ 

(ഏചതങ്കില്കും ഒന്നിന് ഉത്തരും നൽകകക. ഓചരാ ച ാദ്യത്തിനകും ആറ് മാർക്ാണകള്ളത്.) 

19) ല്ാഭനഷ്ടങ്ങൾ തകല്യമായി പങ്കിടകന്ന പങ്കാളികളായിരകന്നക കിരണകും അനില്കും. 31.03.2020 ചല് 

അവരകചട ബാല്ൻസ് ഷീറ്റ് ഇട്പകാരമായിരകന്നക 

ബാധ്യതകൾ തുക ആസതികൾ തുക 

കയാപിറ്റൽ എസി  പണും 6000 

കിരൺ 60000 കടക്ാർ 40000 

അനിൽ 40000 സുംഭരിക്കക 80000 

കടക്ാർ 60000 ഫർണിച്ചർ 10000 

ബി/പി 6000 പി/എും 30000 

 1,66,000  1,66,000 

ഇനിെറയകന്ന വയവസ്ഥകളിൽ ബാല്ൻസ് ഷീറ്റ് തീയതിയിൽ അഖില്ിചന പങ്കാളിയായി 
ട്പചവശിെിച്ചു: 

• അഖിൽ മൂല്ധനമായി 80,000 രൂപ ചകാണ്ടകവരകും. 

• പി/എും 10,000 രൂപ വർധിെിക്കും 

• ഫർണിച്ചറകകൾ 20% വില്മതിക്ണും 

• ചറാക്് 6000 രൂപ കകറയ്ക്ണും 

• സുംശയാസ്പദ്മായ കടങ്ങൾക്കള്ള ചട്പാവിഷൻ കടക്ാരിൽ 5% എന്ന നിരക്ിൽ 

സൃഷ്ടിക്കും 

• കടക്ാർക്് 2000 രൂപ കകറച്ചു 
പങ്കാളികളുചട പകനർമൂല്യനിർണയും A/c, Capital A/c എന്നിവ തയ്യാറാക്കക. 

20) P, Q, R എന്നിവ 2:2:1 എന്ന അനകപാതത്തിൽ ല്ാഭനഷ്ടങ്ങൾ പങ്കിടകന്ന പങ്കാളികളായിരകന്നക. 
ജനകവരി 01, 2010, ബാല്ൻസ് ഷീറ്റ് ഇട്പകാരമായിരകന്നക. 

ബാധ്യതകൾ തുക ആസതികൾ തുക 

കരകതൽ 10000 ബാങ്ക് 24400 

Creditors 24000 Debtor                                  16000  

മൂല്ധനും  കകറവ് ചട്പാവിഷൻ        400 15600 

 



Section – 2 (Computerised Accounting)  20 score 

PART A 

(Answer any 3 questions each carry 1 score) 

21)  Consecutive numbers or letters are assigned to items in the sequential order. Which code 

is mentioned here. 

a) Block Code  b) Sequential Code c) Mnemonic Code 

22) Which function is used to combine several text strings of different cells into one string. 

a) ACCRINT  b) CONCATENATE c) TEXT 

23)  In GNUKHATA accounting software furniture comes under ______ group. 

a) Current Asset  b) Fixed Asset  c) Loan (Asset) 

24)  SQL stands for _____________ 

PART B 

(Answer any 3 questions each carry 2 score) 

25)  Write any 2 differences between relative cell reference and absolute cell reference. 

26) Briefly explain any two security features of CAS. 

27)  List out the components of Libre Office Base 

28)  Write the syntax of the following 

a) SLN 

b) DB 

PART C 

(Answer any 2 questions each carry 3 score) 

29) Briefly explain any three merits of computerized accounting. 

30)  Describe any 3 features of Libre Office Calc?  

31)  What are the components of a chart? Explain any 3. 

32)  List out the steps for creating a table through design view in LibreOffice Base. 

PART D 

(Answer any 1 question carries 5 score) 

33)  Write a short note about the following along with syntax. 

a) SUM    d) ACCRINT 

b) COUNTBLANK   e) LOOKUP 

c) CONCATENATE 



P 30000 സുംഭരിക്കക 12000 

Q 24000 ഫർണിച്ചർ 4000 

R 12000 ചകട്ടിടും 44000 

 1,00,000  1,00,000 

അന്നകതചന്ന സ്ഥാപനും പിരിച്ചുവിട്ടു. ആസ്തികൾ ഇനിെറയകന്ന രീതിയിൽ പകറത്തകവിട്ടു: 

  sDebtor   -14000 ചറാക്് -10000 ഫർണിച്ചർ -2000 ചകട്ടിടും -50000 

Creditors  22000 രൂപയ്ക്് തീർൊക്ി. െിയലല്സസഷൻ Expenses 2000 രൂപ. 

സ്ഥാപനത്തിന്ചറ പകസ്തകങ്ങൾ അടയ്ക്കന്നതിന് ചല്ഡ്‌ജർ അക്ൗണ്ടകകൾ തയ്യാറാക്കക. 

 

വിഭാഗം - 2 (കമ്പ്യൂട്ടറൈസ് അക്കൗണ്ടിംഗ്)   20 സ്കാർ 

ഭാഗം എ 

(ഏചതങ്കില്കും 3 ച ാദ്യങ്ങൾക്് ഉത്തരും നൽകകക, ഓചരാന്നിനകും 1 സ്ചകാർ ല്ഭിക്കും) 

21) തകടർച്ചയായ ട്കമത്തില്കള്ള ഇനങ്ങൾക്് തകടർച്ചയായ അക്ങ്ങചളാ അക്ഷരങ്ങചളാ 

നൽകിയിരിക്കന്നക. ഏത് ചകാൊണ് ഇവിചട പരാമർശിച്ചിരിക്കന്നത്. 

b) ചലാക്് ചകാഡ്‌   ബി) സീകവൻഷയൽ  ചകാഡ്‌ സി) നയൂസ  ണിക്‌ ചകാഡ്‌ 

22) വയതയസ്ത ചസല്ലുകളുചട നിരവധി ചടകസ്റ്റ് സ്ട്ടിുംഗകകൾ ഒരക സ്ട്ടിുംഗിചല്ക്് 

സുംചയാജിെിക്ാൻ ഉപചയാഗിക്കന്ന ഫുംഗ്ഷൻ ഏതാണ്. 

b) ACCRINT   b) CONCATENATE  c) TEXT 

23) GNUKHATA അക്ൗണ്ടിുംഗിൽ ചസാഫ്ററ്റ്്‌ചവയർ ഫർണിച്ചറകകൾ ______ ട്ഗൂെിന് കീഴില്ാണ് 

വരകന്നത്. 

b) Current ആസ്തി   b) സ്ഥിര ആസ്തി   c) വായ്പ (ആസ്തി) 

24) SQL എന്നാൽ _____________ 

 

ഭാഗം ബി 

(ഏചതങ്കില്കും 3 ച ാദ്യങ്ങൾക്് ഉത്തരും നൽകകക ഓചരാന്നിനകും 2 സ്ചകാർ ഉണ്ട്) 

25) ആചപക്ഷിക ചസൽ റഫറൻസകും ചകവല് ചസൽ റഫറൻസകും തമ്മില്കള്ള ഏചതങ്കില്കും 2 

വയതയാസങ്ങൾ എഴകതകക. 

26) CAS-ന്ചറ ഏചതങ്കില്കും രണ്ട് സകരക്ഷാ സവിചശഷതകൾ സുംക്ഷിപ്തമായി വിശദ്ീകരിക്കക. 

27) ല്ിചട്ബ ഓഫീസ് ചബസിന്ചറ ഘടകങ്ങൾ പട്ടികചെടകത്തകക 

28) ഇനിെറയകന്നവയകചട syntax എഴകതകക 

c) SLN 

d) DB 



 

34)  Complete the following table 

Transactions Ledger Accounts Group Sub Group 

Started business with cash Rs. 1,00,000 
   

   

Purchased goods for Rs. 80,000 
   

   

Sold goods for Rs. 1,00,000 
   

   

Rent paid Rs. 15,000 
   

   

Deposited cash into bank Rs. 10,000 
   

   

 

 

 

Prepared By 

1. RAJITH P  450596 09023  GHSS KOZHIPPARA  6282335229 

2. JOHN JOSEPH 194614 09045  St. Paul’s HSS    9745575071 

KOZHINJAMPARA 

3. PREMA S V  412500 09023  GHSS KOZHIPPARA  9446295088 

4. SELVI D  393044 09031  PANCHAYATH HSS  9446941355 

PERUMATTY 

5. PRADEEP B  507407 09121  PGP HSS POLPULLY  9746732669 

6. SUNITHA K  698153 09124  SKHSS NALLEPPILLY  8848166268 

7. ARUN I  884937 09158  GOPAL MEMMORIAL HSS 9846621943 

THIRUVALATHUR 

 

 



ഭാഗം സി 

(ഏചതങ്കില്കും 2 ച ാദ്യങ്ങൾക്് ഉത്തരും നൽകകക, ഓചരാന്നിനകും 3 സ്ചകാർ ല്ഭിക്കും) 

29) കമ്പയൂട്ടലറസ്ഡ്‌ അചക്ൗണ്ടിുംഗിന്ചറ ഏചതങ്കില്കും മൂന്ന് ഗകണങ്ങൾ  കരകക്മായി 

വിശദ്ീകരിക്കക. 

30) Libre Office Calc-ന്ചറ ഏചതങ്കില്കും 3 സവിചശഷതകൾ വിവരിക്കുക? 

31) ഒരക  ാർട്ടിന്ചറ ഘടകങ്ങൾ എചതാചക്യാണ്? ഏചതങ്കില്കും 3 വിശദ്ീകരിക്കക. 

32) ല്ിചട്ബഓഫീസ് ചബസിൽ െിലസൻ വയൂ വഴി ഒരക പട്ടിക സൃഷ്ടിക്കന്നതിനകള്ള ഘട്ടങ്ങൾ 

ല്ിറ് ച യ്യുക. 

ഭാഗം ഡി 

(ഏചതങ്കില്കും 1 ച ാദ്യത്തിനകള്ള ഉത്തരും 5 സ്ചകാർ ഉൾചക്ാള്ളുന്നക) 

33) ത റെ പെയുന്നവറയ കുെിച്ച് റെെു കുെിപ്പ് തയ്യ െ ക്കുക syntax സഹിതാം . 

d) SUM     d) ACCRINT 

e) COUNTBLANK    e) LOOKUP 

f) CONCATENATE 

34) ഇനിെറയകന്ന പട്ടിക പൂർത്തിയാക്കക 

ഇടപാടുകൾ 
ലെ്ജർ 

അക്കൗണ്ടുകൾ 
ഗ്ഗൂപ്പ് ഉപഗ്ഗൂപ്പ് 

100 രൂപ പണമായി ബിസിനസ് 

ആരുംഭിച്ചു. 1,00,000 

   

   

100 രൂപയ്ക്് വാങ്ങിയ സാധനങ്ങൾ. 

80,000 

   

   

100 രൂപയ്ക്് സാധനങ്ങൾ വിറ്റു. 

1,00,000 

   

   

വാടക നൽകിയത് രൂപ. 15,000 
   

   

ബാങ്കിൽ നിചക്ഷപിച്ച പണും രൂപ. 10,000 
   

   

 


